Вступне слово ректора

Шановні читачі!

Минають роки, і багато що змінилося в Університеті – здобуто новий статус, змінено назву, структуру,  з’явився цілий спектр нових напрямів і спеціальностей підготовки, суттєво оновлено матеріально-технічну базу та  незмінним лишилось одне – наші цінності (порядність, ініціативність, відкритість до нового, бажання змінювати на краще навколишній світ), колективний дух, шана нашим традиціям. 

У 2016 р. Київському національному торговельно-економічному університету виповнюється 50 років. Цей вагомий період залишиться в історії розвитку нашого університету як важливий етап у підвищенні якості підготовки висококваліфікованих фахівців для економіки, сфери обслуговування країни. За рейтингом громадських організацій та роботодавців університет утримує чільне місце серед кращих вищих навчальних закладів.

Мені приємно усвідомлювати, що це результат колективної цілеспрямованої та напруженої праці. У нас не було дрібниць або другорядних питань. За багато років створено систему визначення пріоритетів, розробки та реалізації заходів щодо досягнення запланованих рубежів, вивчення та впровадження кращого вітчизняного і закордонного досвіду. Головним у цьому, безперечно, є створення та підтримання у кожному колективі, підрозділі університету атмосфери розуміння важливості внеску кожного у загальну справу.

Університет враховував зміни, що виникають у зовнішньому оточенні та на ринку праці, тенденції, які існують у молодіжному середовищі щодо професійних уподобань, інтересів. Зважаючи на це, здійснено оптимізацію структури та обсягів підготовки за освітніми напрямами, спеціальностями, спеціалізаціями, започатковано ряд нових напрямів.

Хочеться відзначити клопітку роботу щодо якісного формування контингенту першокурсників. КНТЕУ декілька років поспіль очолює рейтинг ВНЗ України за кількістю поданих заяв до університету на одне бюджетне місце, що свідчить, що до навчання залучилася добре підготовлена молодь.

Університет пройшов чергову акредитацію у 2014 р. Наша мета полягає в тому, щоб не тільки визначити відповідність критеріям атестації, але й виявити резерви і можливості для удосконалення.

Велику увагу приділено подальшій модернізації освіти із застосуванням інноваційної моделі підготовки фахівців. Виходимо з того, що сутнісні глобалізаційні зміни потребують інтегрованих підходів до всіх складових змісту і організації навчального процесу. Формування навчальних планів як головних «лоцій» у професійній підготовці студентів здійснюється з урахуванням фундаментальності і гнучкості, науковості та практичної відповідності змісту майбутньої діяльності випускників. Як суттєву компоненту навчального процесу використовуємо виробничу практику студентів, розширено мережу практики у закордонних фірмах.

Започаткована та ефективно реалізовується підготовка магістрів за англомовними програмами, вже маємо перші їх випуски. Дбаємо про підвищення якості викладання і забезпечення об’єктивності та прозорості контролю знань студентів.

Спільні зусилля дають позитивні результати: підвищився рівень якісної успішності, знизилася академічна заборгованість. Проте тут є ще можливості для покращання.

В останні роки до складу університету увійшли 3 коледжі, розміщені в містах Житомирі, Ужгороді, Бурштині, створено Ужгородський торговельно-економічний інститут, що раніше функціонував як навчальний центр. Отже, з використанням 16 різнорівневих навчальних закладів ступенева освіта набирає нових обертів, розкриває свою ефективність.

Нашу наукову діяльність спрямовано на вирішення проблем розвитку сфери товарного обігу, ефективності функціонування бюджетної системи, методології фінансового контролю, розвитку туристичних послуг та готельного бізнесу, захисту прав споживачів та багатьох інших. Науковці брали участь у підготовці пропозицій до проектів Законів України «Про вищу освіту», «Про безпечність та якість харчових продуктів», інших законодавчих актів. За рядом розробок отримано патенти та позитивні рішення по винаходах.

Наша стратегія розвитку передбачає закріплення позитивних тенденцій у розширенні підготовки наукових кадрів, збільшенню кількості захищених докторських і кандидатських дисертацій, а також виданих монографій, наукових статей, у тому числі у закордонних збірниках і журналах. В університеті відкрито четверту наукову спеціалізовану раду, розширено перелік наукових спеціальностей.

Певні подальші зрушення відбуваються у розвитку міжнародного співробітництва щодо виконання проектів і програм.

Багато зроблено для благоустрою території університету, поліпшення умов навчання, відпочинку студентів, занять фізкультурою та спортом.

Все це надає впевненості, що ми рухаємося уперед відповідно до нашого гасла – «Працюємо для нинішнього та майбутнього поколінь».
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