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З розвитком зовнішньоекомічних зв’язків України зростає потреба у підготовці висококваліфікованих спеціалістів у сфері бізнесу, спроможних впроваджувати економічні реформи, сприяти інтеграції університету у світовий освітній простір. З цією метою керівництво та професорсько-викладацький склад КТЕІ звернув увагу на вивчення теорії і практики економічних відносин різних країн світу, проведення спільних наукових досліджень, розширення обміну викладачами і студентами. У цьому напрямку актуальності набула можливість навчатися та проходити практику за кордоном кращим студентам інституту.
Відповідно, керівництвом інституту було прийнято рішення щодо створення відповідного структурного підрозділу, який міг би організовувати та координувати цей напрям діяльності. Так, у лютому 1991 р. розпочав роботу відділ міжнародних зв’язків (ВМЗ) КНТЕУ. започаткував свою роботу у лютому 1991 року. На той час подібні структурні підрозділи існували лише в декількох навчальних закладах України. На старті діяльності було розроблено Концепцію розвитку міжнародних зв’язків, нині триває її успішна поетапна реалізація. 
[bookmark: _GoBack]З перших днів існування інститут встановлював і розвивав міжнародні зв’язки які носили спорадичний характер. Початок діяльності відділу міжнародних зв’язків припав на 25-річний ювілей тогочасного КТЕІ. На святкування прибули шановані представники закордонних вишів. На той час їх було 5 – Лейпцігська вища торгова школа (Німеччина), Братиславська Вища економічна школа (Чехословаччина), Лодзинський університет (Польща), Варненський університет (Болгарія), Ханойський торговий інститут (В’єтнам). В ході зустрічей з представниками цих ВНЗ було укладено перші договори про співробітництво. 
Згідно з Договором із Ханойським торговим інститутом вже у 1991 р. вперше у КТЕІ пройшли підвищення кваліфікації 10 керівників торгівлі В’єтнаму за програмою «Економіка, організація та управління торгівлею в умовах ринкових відносин». Того ж року керівництво інституту відвідало Лодзинський університет, де було проведено переговори, узгоджено і підписано робочу програму співробітництва, згідно з якою здійснено обмін групами викладачів з метою проведення спільної науково-дослідної роботи з проблем регулювання споживчого ринку в перехідний період до ринкової економіки.
Упродовж 1991-1992 навчального року відбувся обмін делегаціями з Вищою торговою школою м. Лейпциг: професор В. Крамер взяв участь у науковій конференції нашого інституту, а з відповідним візитом делегація КТЕІ відвідала Німеччину. Доленосним був 1992 р. для історії відділу та сучасного КНТЕУ – навчальний заклад було вперше занесено до Державного реєстру учасників зовнішньоекономічних зв’язків, забезпечувалася спільна робота з фірмою «Київзовнішсервіс» щодо пошуку респектабельних зарубіжних партнерів для співробітництва з ряду проблем.
Листи та презентаційні матеріали вишу щодо започаткування співробітництва з університетами, школами бізнесу та фірмами, були направлені, з-поміж інших, до Міністерства освіти Китаю, Європейського економічного союзу в Брюсселі, посольств України за кордоном, ряду університетів та коледжів Америки, Європи, Азії, Послу України при ООН та інших міжнародних організацій та установ. З метою поширення інформації про університет регулярно надаються рекламно-довідкові матеріали до різноманітних довідників як в Україні, так і за кордоном – Student Handbook (Council of Europe, 1997), Membership Directory EAIE (2000), International Handbook (International Association of Universities, 1998), World List of Universities (2000).
З часом кількість закордонних партнерів, які брали участь у міжнародних конференціях і семінарах, що проводились університетом, значно зросла. До навчального процесу КНТЕУ залучились відомі іноземні науковці та викладачі провідних навчальних закладів світу. У цьому немала заслуга колективу відділу міжнародних зв’язків, який виконує підготовчу, протокольно-організаційну роботу, забезпечує сприятливі умови для перебування та плідної роботи гостей. Наприклад, у 2002 р. КНТЕУ плідно співпрацював з 52 навчальними закладами 22 країн, діяли 43 довгострокові угоди з різних напрямів співробітництва. За цими показниками криється напружений пошук можливостей встановлення ділових контактів з навчальними закладами світу. 
На початку 1990-х рр. темпи налагодження співпраці не були достатньо швидкими, оскільки Україну, як незалежну державу, майже не знали. Однак, завдяки підприємливості, наполегливості та енергійності колективу на чолі з ректором А.А. Мазаракі інститут поступово долав ізоляцію й виходив на встановлення партнерських відносин з профільними навчальними закладами. Підтримувались дружні зв’язки з Бургаським інститутом туризму «Алеко Константинов», Варненським університетом (Болгарія), Кільським інститутом комерційної освіти, Лейпцігською вищою торговельною школою (Німеччина), Лодзинським університетом (Польща), Ханойським торговельним інститутом (В’єтнам), Хейлунцзянським торговельним інститутом (Китай). У рамках укладених договорів про партнерство та співробітництво відбувався обмін професорсько-викладацьким складом і студентами з метою інформування про організацію навчання, розроблення спільних навчальних програм і методик з таких напрямів, як економіка, бізнес, менеджмент, бухгалтерський облік, маркетинг, банківська справа тощо. 
На основі партнерського співробітництва з Грейслендським коледжем та Юта Університетом (США) міжнародні зв’язки розширилися. Згодом було підписано договір про співробітництво в галузі навчання іноземних громадян з Другим управлінням легкої промисловості провінції Хейлунцзян (Китай). 
У 1993 р. було прийнято на навчання на контрактно-комерційній основі 4 громадян Китаю, які пройшли навчання на підготовчих факультетах інших навчальних закладів України. Зі свого боку студенти КТЕІ все частіше почали проявляти інтерес до навчання за кордоном й інститут сприяв цьому. Уже в 1993-1994 навчальному році в результаті конкурсного відбору було направлено 8 кращих студентів на навчання за програмою NAFSA в Грейсленд коледж. Дві студентки брали участь у літніх курсах Інституту економіки і організації виробництва Віденського університету (Австрія).
 Одним із перших кроків діяльності відділу міжнародних зв’язків став набір іноземних громадян для навчання на підготовчому відділенні. Через деякий час були підписані угоди з вищими навчальними закладами Польщі, а згодом США, Італії, Бельгії, Фінляндії. Найбільш сталі і плідні зв’язки університет встановив і розвиває їх сьогодні з Краківським і Познанським економічними університетами (Польща), Університетом д’Овернь (Франція), Вищою паризькою школою комерції (Франція), Будапештським економічним інститутом (Угорщина), Молдавською економічною академією (Молдова), Білоруським державним економічним університетом (Білорусь) та іншими. 
Динаміка розвитку міжнародних зв’язків університету легко простежується в цифрах – кількість угод про партнерство, співробітництво і науковий обмін, підписаних КНТЕУ із закордонними партнерами зросла з 2 у 1991 р. до 102 у 2015 р. Успішності міжнародної діяльності вишу сприяють чітко сформульовані напрями роботи: участь у реалізації міжнародних проектів і програм; стажування професорсько-викладацького складу за кордоном; участь у міжнародних конференціях, симпозіумах, семінарах; запрошення іноземних викладачів для читання лекцій; стажування, навчання, проходження практики студентів за кордоном; підготовка в університеті спеціалістів для іноземних країн; проведення спільно із зарубіжними партнерами наукових досліджень; участь університету у міжнародних професійних асоціаціях, спілках, організаціях, об’єднаннях тощо. 
У галузі розробки і реалізації міжнародних проектів університет ефективно брав участь у різноманітних проектах. Серед них – підготовка і перепідготовка кадрів для Державного казначейства (у рамках програми співробітництва Державного казначейства України, КНТЕУ та Міністерства економіки, фінансів і промисловості Франції), Європейського Союзу «Підтримка Української ініціативи», Європейської академії ритейлу, Канадського агентства міжнародного розвитку спільно з Українським консорціумом університетів щодо формування сучасних структур управління, Вищої паризької школи комерції ESCP-EAP (Берлін – Париж – Лондон – Мадрид – Турин) для країн Центральної Європи – «Магістр бізнес-адміністрування» (СеМВА), в рамках якої у червні 2007 р. відбувся перший випуск слухачів міжнародної програми МВА, що реалізувалася КНТЕУ спільно з Берлінським кампусом Вищої паризької школи комерції.
З 1994 р. триває співробітництво факультету громадського харчування, готельного господарства і туризму з Вищою школою готельного господарства університету Еразму та Вільним університетом Брюсселя (Бельгія). У 2001 р. делегація викладачів КНТЕУ вивчала досвід модульної організації навчання у Бельгії. Вони відвідали лекції, ознайомились з організацією торгівлі товарами та наданням послуг через Інтернет, сучасною організаційною структурою готелів з ресторанами. На виїзних заняттях викладачі КНТЕУ познайомились з роботою кращих готелів Брюсселя. Набутий досвід реалізовано при розробці навчальних планів підготовки фахівців спеціалізації «Менеджмент готельно-ресторанного бізнесу». Бельгійські викладачі прочитали курси лекцій для студентів КНТЕУ з актуальних питань розвитку туристичної індустрії. У провідних бельгійських готелях організовано студентську виробничу практику.
Одним зі шляхів до світового освітянського простору була участь КНТЕУ в реалізації міжнародних проектів та програм. Зокрема, за підтримки Державного департаменту США здійснювався проект «Якісні методи вдосконалення бізнесу: навчальна розробка для КНТЕУ». В його рамках відбувався обмін викладачами, удосконалювалися навчальні плани та програми, американські професори прочитали цикл лекцій. Результат наочний: після тестування та екзаменів 16 студентів КНТЕУ отримали сертифікати університету Маямі. 
КНТЕУ підтримував ділові зв’язки з консорціумом з удосконалення менеджмент-освіти в Україні (СSUМЕ), який разом з Українською асоціацією розвитку менеджмент- та бізнес-освіти працював над розробленням навчальних програм, розвитком партнерства між бізнесовими колами та навчальними закладами, організовував круглі столи, тренінги та семінари, конференції тощо для викладачів ВНЗ. КНТЕУ за результатами конкурсу став партнером проекту «Бізнес-менеджмент освіта в Україні» (BMEU), що здійснювався за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Університет виявив зацікавленість до проекту BMEU, що дістало логічне завершення: КНТЕУ потрапив до числа вищих навчальних закладів України, які отримали можливість скористатися технічною допомогою у рамках цього проекту.
Відповідно до програми співробітництва Держказначейства України та міністерств економіки, фінансів і промисловості Франції на базі КНТЕУ створено навчально-методичний центр з підготовки і перепідготовки казначеїв. У лютому 2001 р. відбувся перший випуск фахівців зі спеціальності «Казначейська справа». 
Усе частіше університет привертає увагу представників вищих навчальних закладів Греції. Активна співпраця української і грецької сторін стала тією плідною базою, на якій створено Українсько-грецький науковий форум, що діє під керівництвом професора А.А. Мазаракі форум. Спільно з університетом економічних і соціальних наук Македонії (Салоніки, Греція) розроблений і поданий на розгляд проект «Греція – Україна. Торговельно-економічні відносини на порозі ХХІ сторіччя».
Показником високого рейтингу університету, міцності й різноманітності форм міжнародного співробітництва КНТЕУ став виступ з лекцією «Економічні реформи та економіка відкритого ринку» Надзвичайного і Повноважного Посла Греції в Україні Панайотіса Л. Гумаса, який мав учені ступені з економіки та права Мюнхенського університету (Німеччина) і міжнародних відносин – Школи з міжнародних відносин ім. Джона Хопкінса (США).
Передумовами створення Французько-українського інституту управління були успішне навчання наших студентів у Клермон-Феррані та добре організоване стажування французьких студентів на провідних торговельних підприємствах Києва – ВАТ «ЦУМ», «Дитячий світ», «Киянка», які є основними партнерами КНТЕУ у справі підготовки сучасних спеціалістів. Вагомими аргументами на користь прийняття такого рішення були відповідність освітньо-кваліфікаційних рівнів і підходів до організації та змісту навчального процесу, визнання французькою стороною високих професійних якостей наших викладачів та високих академічних здібностей українських студентів, сучасний рівень організаційно-економічних та соціальних умов навчання і праці, що створені в КНТЕУ.
Відкриття інституту у 2000 р. стало вагомою подією для обох сторін. До Києва прибула делегація з французького університету на чолі з його президентом паном Д. Тюрпаном та бізнесмени Франції. З української сторони в церемонії відкриття брали участь численні гості, які представляли офіційні і ділові кола держави – Міністерство освіти і науки, Торговельно-промислові палати України та Києва, Український союз промисловців та підприємців, підприємці малих, середніх та приватних підприємств, великі вітчизняні підприємства-партнери КНТЕУ. Заснування такого інституту давало реальну можливість одержання європейської освіти у Києві, зокрема отримати державний диплом Франції.
Лекції та практичні заняття в інституті проводилися французькими викладачами за навчальними програмами профільного інституту управління університету Овернь-Клермон 1. Студенти проходили практику на підприємствах Франції та у філіях і представництвах французьких підприємств в Україні. У зв’язку зі зростанням популярності та попиту на навчання у Франко-українському інституті управління відкрито його відділення у Вінницькому і Чернівецькому торговельно-економічних інститутах. 
Враховуючи значний особистий внесок у реформування та вдосконалення вищої освіти, сприяння розвитку університету та його інтеграції до Європейської освітньої спільноти, вчена рада КНТЕУ 17 січня 2002 р. присвоїла звання «Почесний доктор КНТЕУ» директору професіоналізованого інституту менеджменту і управління підприємств Університету Овернь-Клермон 1, доктору правових наук М.Ж. Шеневуа (Франція), який є ініціатором і організатором французько-українського інституту управління (ФУІУ). За всі роки існування ФУІУ наші студенти отримали 114 магістерських і 269 бакалаврських дипломів. 
У зв’язку з об’єктивними причинами, зокрема зі змінами у французькому законодавстві, змінами суті, завдань та форм функціонування, виникла необхідність трансформації Французько-українського інституту управління і створення у 2014 р. як його спадкоємця Центру європейської освіти (ЦЄО). Діяльність Центру націлена на реалізацію принципу академічної мобільності та створення для студентів можливості подвійного дипломування. 
Вагомою подією у 2014 р. було вручення нинішнім студентам і випускникам КНТЕУ державних французьких дипломів Університету д’Овернь. Окрім 40 дипломів, що отримали безпосередньо київські студенти, майже 20 було вручено випускникам Вінницького, Харківського та Чернівецького інститутів, а також партнерам чотирирічної програми Європейського Союзу ТЕМПУС з вишів Донецька і Полтави. В урочистій церемонії вручення дипломів взяв  участь  аташе  Посольства Французької Республіки в Україні, Директор французько-українського центру університетського і наукового співробітництва пан Жіль Мамец. 
Також у 2014 р. почалася реалізація дистанційної програми спільно з Університетом П’єр Мендес Франц (Гренобль, Франція), що передбачає можливість отримання диплому бакалавра з менеджменту за 1 рік студентам 4-5 курсу КНТЕУ паралельно з основним навчанням. Було проведено перший набір студентів-учасників програми, якими стали 4 студенти. 
За сприяння Посольства України в Японії у 2002 р. підписано договір про співробітництво з університетом Сока, засновником і почесним президентом якого є видатний миротворець пан Дайсаку Ікеда (Японія). Пан Дайсаку Ікеда багато років очолює товариство Сока Гаккай Інтернешнл («Створення світових цінностей»), яке сповідує гуманістичні ідеали, турботу про людину, збереження поваги та довіри до неї, утвердження миру у всьому світі. Вчена рада університету 29 квітня 2002 р. присвоїла пану Дайсаку Ікеді звання «почесний доктор КНТЕУ». Викладач з Університету Сока Гаккай (Японія) Хірокі Кобаясі 6 років поспіль викладав студентам японську мову. Зараз цю традицію продовжує Йосіо Ябусакі.
Велика увага приділялась пошуку шляхів приєднання університету до виконання міжнародних проектів і програм як у рамках Європейського Союзу, так і в межах виконання міжнародних проектів спільно з університетами-партнерами, державними установами і організаціями Греції, Великобританії, США, Франції, Канади, Німеччини, Румунії, інших країн. Університет отримав грант Європейської комісії Трансєвропейської програми ТЕМПУС – проект «Розвиток курсів «Монетарна економіка» та «Банківська справа» з реконструкцією факультету банківської справи. У рамках цієї програми (1995-1997) здійснювалася допомога факультету з боку Університету Центральної Англії м. Бірмінгем, Університету м. Лафборо (Великобританія) та Університету м. Клермон Ферран (Франція).
 	На факультеті було оновлено обладнання загальною вартістю майже 50 тис. дол.: 17 комп’ютерів, 2 множильні машини, 2 графопроектори, дошки для комп’ютерних класів, обладнання для лінгафонного кабінету, лекційних аудиторій. Близько 20 викладачів пройшли стажування в університетах Великобританії.
У 1996 р. за програмою Фулбрайта на кафедру статистики та економетрії прибув запрошений лектор Університету Майамі (США) професор Джон Маркус Джоуб для викладання курсів «Статистика бізнесу» та «Статистика контролю якості». Також Маркус Джоуб проводив зустрічі зі студентами та викладачами, організовував вечори запитань та відповідей, проводив спеціальні семінари, брав участь у наукових конференціях, завоював авторитет наставника багатьох студентів, які і нині підтримують з ним дружні та ділові зв’язки. Він розробив та представив до Уряду США спільний проект «Методи контролю якості в бізнесі: вдосконалення навчального курсу в КДТЕУ», який успішно діяв упродовж майже 10 років. За цей час близько 50 викладачів та студентів стажувалися у США. Організував практику студентів-випускників університету в компанії Проктер і Гембл в Києві. Крім того, спільно з викладачами кафедри статистики та економетрії Маркусом Джоубом було забезпечено переклад на українську мову навчального посібника «Статистичні методи забезпечення якості», який успішно використовується у навчальному процесі. Професор безкоштовно передав у фонд бібліотеки велику кількість підручників зі статистики. Ще й досі, перебуваючи в Україні, професор Маркус Джоуб відвідує КНТЕУ, цікавиться кожним, з ким спілкувався в ті роки.
З 1999 по 2005 рр. реалізовувалась Програма удосконалення менеджмент-освіти в Україні за підтримки Консорціуму з удосконалення менеджмент-освіти в Україні, США (CSUME). У 2000-2004 рр. діяв Спільний з Університетом Маямі (США) проект «Якісні методи вдосконалення бізнесу: навчальна розробка для КНТЕУ». У 2001-2007 рр. реалізовувався Проект підготовки і перепідготовки казначеїв на базі КНТЕУ в рамках Програми співробітництва Держказначейства України і Міністерства економіки, фінансів і промисловості Франції. Упродовж 2007-2010 рр. діє Проект модернізації системи управління державними фінансами та бухгалтерським обліком у рамках тієї ж програми співробітництва з Францією.
Серед інших проектів 2004-2012 рр., які реалізовувались в КНТЕУ –Проект SM-SCM – T071B06-2006 (UA) UNIMAN «Удосконалення управління університетом у контексті Європейського освітянського простору; Програма розвитку ООН – UNDP, ЄС, у рамках проекту «Спільнота споживачів і громадські організації»; Проект регіонального навчання та розвитку консультативних можливостей в Україні разом з Університетом МакГілл (Канада); Проект Європейського Союзу MTP-IV; проект технічної допомоги «Потенціал України у сфері регіонального тренінгу і консалтингу» в рамках Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива». 
У 2007–2008 р. спільно з Університетом Лондон Метрополітен КНТЕУ брав участь у проекті «Спеціалізовані програми з питань європейської інтеграції для підвищення кваліфікації державних службовців України (II-IV категорії) (TPEU)». З 2005 по 2010 рр. відбувалася співпраця з Європейською Академією Ритейлу (ЄАР) (Німеччина). Основна місія ЄАР полягає в ініціюванні проведення семінарів/конференцій з метою поширення інформації стосовно досліджень та освіти в галузі ритейлу та сприянні міжнародному обміну ноу-хау між бізнесом з одного боку та університетами з іншого.  
У 2005-2010 рр. спільно з Університетом штату Луїзіана (США) впроваджується проект «Підтримка харчової промисловості України», у 2004-2012 рр. успішно реалізовується спільний з ЄС проект «Українська ініціатива», програма перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва, у 2009-2010 рр. здійснювалася співпраця у сфері освіти та досліджень за спільною інтегрованою програмою КНТЕУ та ESCP-EAP (Європейська школа менеджменту) «Європейський менеджмент». 
З 2009 по 2010 рр. кафедрою міжнародної економіки разом із Молдавською економічною академією виконувалась держбюджетна науково-дослідна тема в рамках проекту науково-технічного співробітництва «Пріоритети українсько-молдавських торговельно-економічних відносин у контексті стратегії транскордонного співробітництва та євроінтеграції». За результатами досліджень було проведено 2 спільних круглих столи в Кишиневі та Києві, підготовлено відповідні публікації, а також пропозиції державним структурам України. 
З метою вдосконалення навчального процесу з урахуванням вимог міжнародної і європейської системи стандартів та сертифікації в КНТЕУ протягом 2009-2012 рр. успішно реалізувався проект Європейського Союзу TEMPUS MODEP «Модернізація та розвиток професіоналізованих дисциплін» (144920 – TEMPUS – 2008 – FR.JPCR), у якому КНТЕУ виступав координатором діяльності 5 українських вишів. За підсумками проекту вдалося досягнути значних результатів: придбання (за кошти ЄС), встановлення у створеній мультимедійній лабораторії, використання в навчальному процесі необхідної комп’ютерної техніки; програмного забезпечення («TELL ME MORE» – англійською і французькою мовами); програмного забезпечення ділових імітаційних ігор (Shadow Manager, Mondial Manager), а також отримання від ЄС 6,5 тис. євро на подальшу реалізацію (мультиплікацію) проекту в КНТЕУ; підвищення кваліфікації викладачів з профільних дисциплін, іноземних мов та адміністраторів і техніків з комп’ютерного обладнання (в тому числі стажування 5 осіб у м. Клермон-Ферран, Франція); проходження пілотними групами студентів рівня Лісанс, Мастер 1, Мастер 2 навчальних модулів у Франції під час реалізації проекту TEMPUS MODEP; розповсюдження ділових ігор та мовних програм для студентського контингенту поза пілотними групами програми TEMPUS MODEP; отримання студентами пілотних груп КНТЕУ дипломів на рівні Лісанс та Мастер 2 (17 одиниць).
З січня 2012 р. в рамках програми Європейського сусідства та партнерства ЄС КНТЕУ бере участь у проекті ERASMUS MUNDUS EMP-AIM Project (Erasmus Mundus Partnership for Belarus, Ukraine, Moldova) № 204521-1-2011-1-LT-ERA MUNDUS-ЕМА21. За два роки реалізації цього проекту 7 представників КНТЕУ отримали європейські гранти за річною програмою навчання на бакалаврських та магістерських програмах – до 10 тис. євро на рік кожний. 
Традиційним (перший відбувся у Кракові восени 2003 р.) став науковий форум, що проходить щороку в одному з університетів-партнерів в рамках тристоронньої угоди між КНТЕУ, Краківським економічним університетом та Університетом Мессіни. Цю традицію започаткували спільно професори – ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі, ректор Краківського економічного університету (КЕУ) Р. Боровецький та відомий італійський учений в галузі європейського права з університету Мессіни А. Анастазі. В рамках зазначеної угоди щорічно проводяться Симпозіуми з актуальних економічних, правових і соціальних аспектів становлення і розвитку економік трьох держав. За результатами Симпозіумів видаються збірники наукових праць, написаних провідними науковцями і практиками трьох університетів. Результати такої співпраці є плідними і багатообіцяючими для всіх сторін-учасниць. У вересні 2013 р. було підписано чотиристоронню угоду про співробітництв: Краківський економічний університет (Польща), Університет Мессіни (Італія), Університет Крагуєвець (Сербія), КНТЕУ. 
Колектив університету набуває все більшого досвіду в організації і проведенні міжнародних наукових, науково-методичних і науково-практичних конференцій, семінарів та інших заходів. Все більше закордонних партнерів беруть участь у конференціях та семінарах, які проводяться на базі КНТЕУ.
З самого початку ректорства (2002) Ришард Боровецький активно включився у процес реалізації Угоди між Київським національним торговельно-економічним університетом та Краківським економічним університетом. Саме його діяльність сприяла реальному втіленню принципів Болонського процесу в практичну співпрацю університетів-партнерів.  Під час його керівництва Краківським економічним університетом інтенсифікувався обмін між КНТЕУ і КЕУ науковцями та студентами. Здійснено перше спільне видання фундаментальної наукової праці «Трансформаційні процеси в Польщі та Україні». У 2004 р. започатковано розробку спільних науково-дослідних програм викладачами КНТЕУ та КЕУ в галузі стратегічного менеджменту та бухгалтерського обліку.
Високою оцінкою внеску Р. Боровецького у розвиток освіти і науки стало його нагородження у 2006 р. медаллю ім. Петра Могили та обрання в 2007 році академіком Академії економічних наук України за спеціальністю «Менеджмент». Вчена рада КНТЕУ 29 листопада 2007 року присвоїла Р.Боровецькому звання «Почесний доктор КНТЕУ. 
Однією з найважливіших і найяскравіших подій у міжнародній діяльності університету стало підписання 15 вересня 2006 р. ректором А.А. Мазаракі «Великої Хартії університетів», яке відбулося в італійському місті Болонья у святковому залі одного з найстаріших університетів Європи в присутності ректорів, інших керівників вищих навчальних закладів 40 країн світу. В урочистій церемонії підписання Хартії ректорами 26 провідних університетів світу взяли також участь заступник генерального секретаря Ради Європи М. Де Бор-Буквіччіо, міністр університетів і наукових досліджень Італії Ф. Муссі, інші офіційні посадові особи. Важливо відзначити, що за 18 років існування «Великої Хартії Університетів» лише близько 500, в тому числі і КНТЕУ, з багатьох тисяч вищих навчальних закладів планети були запрошені до її підписання, що є свідченням зростаючого авторитету університету і зобов’язує всіх нас забезпечувати досягнення нової якості підготовки спеціалістів. 
Надовго запам’ятається колективу університету вересень 2006 р. Вперше в Україні на базі КНТЕУ, під патронатом МОН України відбувся 15 Симпозіум Міжнародного товариства товарознавців та технологів (IGWT) «Глобальна безпека товарів та довкілля. Якість життя». До його роботи долучилися більше 300 учасників з Польщі, Словенії, Росії, Білорусі, Молдови, Австрії, Німеччини, Японії, Кореї, Італії, Латвії та України. На Генасамблеї, яка традиційно відбулася під час симпозіуму, президентом IGWT був обраний професор кафедри товарознавства і експертизи непродтоварів Г.Ф. Пугачевський. Довідково: КНТЕУ став дійсним членом зазначеної Асоціації ще у 1997 р. IGWT проводить наукові симпозіуми кожні 2 роки у країні, організації якої є її членами. Перший симпозіум відбувся у далекому 1978 р. у м. Відень (Австрія), де і сьогодні знаходиться штаб-квартира IGWT. Ректор університету А.А. Мазаракі та професор кафедри товарознавства і експертизи непродтоварів КНТЕУ Г.Ф. Пугачевський є почесними членами IGWT.
У 2007 р. КНТЕУ став членом Університетського агентства франкофонії – AUF, Канада. Щорічно агентство надає гранти КНТЕУ у кілька тисяч євро для стажування франкомовних викладачів та дослідників. Так, останні чотири роки представники КНТЕУ щорічно отримували по 2 гранти Університетського агентства франкофонії (УАФ) розміром 1000-1200 євро при щорічному членському внеску КНТЕУ в цю організацію в розмірі 400-600 євро.
     Також КНТЕУ має членство в інших асоціаціях, зокрема: Європейський центр публічного права; Міжнародна асоціація вищих та середніх спеціальних навчальних закладів торгівлі та споживчої кооперації; Навчально-методичне об’єднання вищих навчальних закладів Росії з освіти в галузі менеджменту; Cвітова асоціація відпочинку та рекреації; Всесвітня організація кулінарних союзів; Європейська Академія ритейлу; Міжнародна асоціація вузів з підготовки фахівців харчової промисловості. Широке коло асоціацій-партнерів надає можливість для розширення участі в міжнародних конференціях, конгресах, симпозіумах, семінарах тощо та бути в курсі найновішої інформації з актуальних проблем вищої освіти.
У квітні 2006 р. від імені уряду Франції Посол Жан-Поль Везіан вручив ректору КНТЕУ А.А. Мазаракі орден Академічної Пальми. Цю нагороду щорічно отримують провідні вчені та викладачі Франції і в окремих випадках – іноземці. Ордена Академічної Пальми удостоєний у 2007 р. і проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв’язків В.М. Сай.
Ректор університету А.А. Мазаракі удостоєний звань багатьох іноземних держав: почесний професор Університету Сока Гаккай, Японія (1998); почесний професор Будапештського економічного інституту (2009); почесний доктор Краківського економічного університету (2010); почесний професор Російського державного торговельно-економічного університету (2011); почесний доктор Білоруського державного економічного університету (2008); почесний доктор Білоруського торговельно-економічного університету споживчої кооперації (2011); почесний доктор Молдавської економічної академії (2013); почесний професор КНТЕУ.
У 2012 р. для українських та іноземних студентів англомовні започатковано програми за ОКР «магістр», спеціальностями «Менеджмент ЗЕД» та «Менеджмент організацій і адміністрування» (спеціалізація – «Менеджмент туристичного бізнесу»). З 2013 р. діє англомовна програма за спеціальністю «Фінанси підприємства», з 2014 р. – ще 3 англомовні магістерські програми за спеціальностями «Міжнародна економіка», «Туризмознавство», «Менеджмент організації торгівлі», з 2015 р. – 7-ма програма «Менеджмент готельно-ресторанного бізнесу».
Системності набула практика проведення лекцій, круглих столів (англійською мовою) для студентів КНТЕУ дипломатами та вченими таких країн, як Франція, Греція, Англія, Нідерланди, Португалія, Угорщина, Ізраїль та ін. У 2014 р. на одній з англомовних програм навчались (за обміном) 2 французькі студенти  престижної Вищої школи менеджменту Ауденсія м. Нант – Фурньє Арно та Вінсент Дебенуа. 
Четвертий рівень акредитації КНТЕУ, наявність достатньої кількості досвідченого професорського – викладацького складу, потужна матеріально-технічна база, оснащення кафедр і лабораторій сучасним обладнанням, устаткуванням та навчально-методичними посібниками дає можливість забезпечити високий рівень підготовки майбутніх фахівців для іноземних країн.
Система навчання іноземних студентів відповідає вимогам тих держав, студенти яких навчаються в університеті. Навчання здійснюється за єдиними навчальними планами та програмами для обраної спеціальності для українських і іноземних студентів. 	До послуг гостей університету – сучасні навчальні аудиторії та лабораторії, бібліотека, комп’ютерні класи з доступом до мережі Інтернет, тренажерні та спортивні зали, центр дозвілля, бази відпочинку на узбережжі Чорного моря. Іноземним студентам гарантуються усі права та свободи відповідно до чинного Законодавства України та Статуту університету. 
На сьогодні в університеті на основних факультетах навчається 188 іноземних громадян з 19 країн світу (Австрія, Алжир, Азербайджан, Ангола, Білорусь, Грузія, Молдова, Росія, Туркменістан, Узбекистан, Вірменія, Ірак, В’єтнам, Екваторіальна Гвінея, Таджикистан, Сирія, Нігерія, Кот д’Івуар, Конго). 
 В той же час, вихід університету на європейський простір вимагає активнішого розвитку студентських обмінів, розширення навчання студентів за кордоном. Відповідно, зростає кількість студентів, які щорічно навчаються у зарубіжних вишах-партнерах. Стабільним є обмін студентами з польськими ВНЗ: Краківським та Познанським економічними університетами. Щорічно в цих університетах упродовж 1 семестру навчаються по 2 студенти англійською чи польською мовами.
Доброю традицією для факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу стало щорічне проходження більш ніж 200 студентами виробничої практики за кордоном, зокрема на провідних підприємствах готельно-ресторанного бізнесу Греції та готельно-курортних закладах Угорщини. Забезпечують цю можливість угоди про співробітництво та тристоронні трудові угоди. 

