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У 1987 р. закінчила історичний факультет Кіровоградського державного педагогічного інституту імені О.С. Пушкіна та отримала кваліфікацію «вчитель історії і суспільствознавства». У 1998 – 2001 рр. навчалась в аспірантурі, а у  2010-2013 рр. докторантурі Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова. У 2002 р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Українська загальноосвітня середня школа в період визвольних змагань (1917-1920 рр.)» за спеціальністю 07.00.01 – історія України. У 2014 р. захистила докторську дисертацію на тему «Етос відповідальності вчителя в соціальних очікуваннях суспільства знань»  за спеціальністю 09.00.10 – філософія освіти.
Працює у Київському національному торговельно-економічному університеті з 2016 р.

Автор понад 60 наукових та навчально-методичних публікацій; монографій «Українська освітня політика 1917–1920 рр. у системі загальнонаціональних ціннісних орієнтирів», «Архетип учителя: ідея, образ, відповідальність», співавтор колективної монографії «Модус державно-громадського управління освітою».
Коло наукових інтересів: освітня політика, філософія освіти, соціальна відповідальність, історія України ХХ ст., історичні пам’ятки України.
Викладає дисципліни:  «Історія української культури». 

