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Інформацію про ШИП Н.А. див.: Енциклопедія історії України. К.,2013.- Т. 10.- С.638-639.
Відмінник освіти України (2000р.), нагороджена  Почесною грамотою ВР України (2010 р.).
У 1966 р. закінчила з відзнакою Луганський державний педагогічний інститут імені Т.Г. Шевченка. Кваліфікація: учитель історії та суспільствознавства СШ. 
З 1969 р. молодший науковий співробітник Інституту історії АН УРСР.
У 1973 – 1976 рр. – аспірантка Інституту історії АН УРСР.

У 1977 р. захистила дисертацію «Роль вищих навчальних закладів у розвитку російсько-українських зв’язків (друга половина ХУІІІ ст.)» на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальністю 07.00.01 – Історія України (спеціалізована вчена рада Інституту історії АН УРСР).  Науковий керівник член-кореспондент АН УРСР Шевченко Ф.П.

З 1979 до 1983 рр. працювала зав. редакцією історії видавництва «Радянська школа». У 1983 – 1998 рр. – старший науковий, провідний науковий співробітник, 1995 -1998 рр. – вчений секретар спеціалізованої вченої ради Інституту історії України НАН України.
У 1992 р. захистила дисертацію «Інтелігенція в Україні (ХІХ ст.)» на здобуття наукового ступеня доктора історичних наук зі спеціальності 07.00.01- Історія України у спеціалізованій вченій раді Інституту історії України НАН України.
З 1998 до 2008 рр. працювала зав. кафедри суспільних наук Української академії зовнішньої торгівлі (у 2007 р. Академія реорганізована на Український державний університет фінансів та міжнародної торгівлі); з 2008 до січня 2016 р. – професор кафедри суспільних та педагогічних дисциплін УДУФМТ.
У 2001 р. отримала звання професора; є членом спеціалізованої вченої ради Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського.
Автор  понад ста наукових і науково-методичних праць, у т.ч. статей в Енциклопедії історії України.

Коло наукових інтересів: культурно-національний і церковно- православний рухи в Україні ХІХ – початку ХХ ст., соціогуманітарні проблеми сучасності.
Викладала дисципліни: «Історія України», «Методологія та організація наукових досліджень», тепер – «Філософію».
