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У 2003 р. закінчила історичний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка та отримала кваліфікацію “магістр історії” (диплом з відзнакою). З 2003 по 2006 р. навчалася в аспірантурі КНУ ім. Тараса Шевченка на кафедрі історії для гуманітарних факультетів. У жовтні 2006 р. захистила кандидатську дисертацію на тему “Український церковно-православний рух 1917-1921 рр.”, здобула науковий ступінь кандидата історичних наук. 

Навчаючись в аспірантурі, працювала викладачем циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін в ДЗ «Київський коледж зв’язку». У 2007-2008 рр. працювала завідувачем відділу аспірантури Українського державного університету фінансів та права (УДУФМТ). З 2008 р. - доцент кафедри суспільних наук УДУФМТ. З 2016 р. працює на кафедрі філософських та соціальних наук Київського національного торговельно-економічного університету на посаді доцента.
Автор понад 25 наукових і навчально-методичних праць. 


Коло наукових інтересів: актуальні питання історії України, історія української православної Церкви, історія української культури.

Викладає курси: “Етика бізнесу”, “Іміджологія”.
