21 жовтня 2017 року за ініціативи доцента кафедри менеджменту Бєляєвої Н.С. магістри  5 групи ФФБС відвідали Національний проект «Місто професій». Вперше захід пройшов в 2014 році в 12 містах України. 

«Місто Професій» – це профорієнтаційний захід, який є першим, єдиним та унікальним в Україні. На сьогоднішній день він не має аналогів ні за масштабністю проведення, ані за специфікою у цілій Європі. Завдяки профорієнтаційній спрямованості заходу молодше покоління має можливість зрозуміти суть та значення представлених професій, а ігровий формат проведення з використанням справжньої атрибутики професій та залученням спеціалістів з різних галузей робить його захопливим, корисним та дійсно цікавим.
Філософія проекту – це виховання свідомого вибору. Коли людина займається улюбленою роботою, вона виконує її якісно та з любов’ю. Результатом такої роботи стає якісний продукт та послуги. В свою чергу, результатом цього буде підвищення рівня життя в державі загалом. Важливо також те, що працівники, які представляють професії на «Місті Професій», дійсно люблять свою справу і з задоволенням демонструють переваги улюбленої роботи, що сприяє формуванню у правильного уявлення про майбутню кар’єру.
Молодь має нагоду спробувати себе в ролі лікаря, бібліотекаря, банкіра, будівельника, полісмена, стати на день пожежником чи власноруч поставити вікно у конструкцію.
Студентам факультету фінансів та банківської справи цей захід надав змогу вільно поспілкуватися з представниками різних банків, що були присутні на проекті, побачити різні сторони діяльності працівників банківського сектору, можливість реалізації себе у різних напрямах.
