Публікація матеріалів
За результатами бізнес-форуму планується видання збірника тез в електронному вигляді, якому буде присвоєно DOI. Електронну версію збірника буде розміщено на сайті ДТЕУ. 
Оргкомітет залишає за собою право відбору тез доповідей для публікації.
Погоджуючись взяти участь у бізнес-форумі, автор (автори) висловлює(-ють) згоду на опублікування матеріалів своїх доповідей у мережі Інтернет.
Робота бізнес-форуму буде висвітлена у засобах масової інформації. 
Учасники бізнес-форуму мають можливість опублікувати статті в журналі «SCIENTIA FRUCTUOSA» (фаховий з економічних та філософських наук), «Товари та ринки» (фаховий з технічних наук), «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право» (фаховий з економічних та юридичних наук), що включені до наукометричних баз даних Index Copernicus, Research Bible (Японія), Directory of Research Journals Indexing, Google Scholar (США).

Вимоги до оформлення тез
· Тези доповідей подаються українською або англійською мовами, набрані в редакторі Microsoft Word (шрифт "Times New Roman", розмір – 15, інтервал – 1,0). Поля: справа та зліва – 25 мм, зверху – 20 мм, знизу – 25 мм. 
· Обсяг тез виступу – не більше 2-х повних сторінок.
· Кількість авторів – не більше трьох осіб.
· Розташування на сторінці: у правому верхньому куті прізвище та ініціали автора (авторів) із зазначенням наукового ступеня, посади, місця роботи; через інтервал  – назва тез (великими літерами, по центру), через інтервал з орієнтацією по ширині сторінки – текст доповіді. Літературні джерела повинні бути пронумеровані відповідно до порядку згадування в тексті. Список використаних джерел наводиться наприкінці тез згідно зі встановленими вимогами.

