Вимоги щодо оформлення тез:

Обсяг тез: до 3-х сторінок, включаючи перелік літератури. Формат тексту – А-4, міжрядковий інтервал – 1,5, шрифт – TimesNewRoman 12, поля: ліве, праве, верхнє, нижнє – 20 мм.
Текст повинен мати таку структуру:
· Прізвище, ім’я автора (без абревіатури), курс навчання, група, спеціальність (курсивом, справа);
· Інформація про наукового керівника: прізвище, ім’я; вчене звання, науковий ступінь (за наявності), посада, навчальний заклад (курсивом, справа).
· Назва (великими літерами по центру, шрифт напівжирний).
· Текст через рядок з абзацного відступу (текст тез друкується без переносів).
· Посилання на літературні джерела (REFERENCES) – TimesNewRoman (12 пт.) з міжрядковим інтервалом 1. Посилання у тексті оформлюються таким чином: [3, с. 16]. Оформлення літературних джерел здійснюється згідно з вимогами «ДСТУ 8302:2015. Бібліографічне посилання». Список джерел українською мовою складається в алфавітному порядку, а після нього додаються першоджерела іноземними мовами (за наявності).
Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти матеріали, які не відповідають тематиці, вимогам або подані пізніше встановленого терміну. 
Тексти тез не рецензуються та друкуються в авторському варіанті.  Організаційний комітет за зміст тез відповідальності не несе. За точність викладених фактів, цитат і посилань та відсутність плагіату несуть відповідальність наукові керівники.
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