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Освіта та практичний досвід у 2002 році закінчила Київський національний торговельно-економічний університет за спеціальністю “Експертиза товарів та послуг” та отримала диплом спеціаліста з відзнакою.  З 2002 по 2003 р.р.- навчалася в магістратурі КНТЕУ. В листопаді 2003р. вступила до аспірантури КНТЕУ на денну форму навчання, спеціальність «Товарознавство харчових продуктів». 30 березня 2007 р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Споживні властивості нових пресервів на основі прісноводної риби».
На кафедрі товарознавства, управління безпечністю та якістю працює з 2006 р. З 1.09.2013 р. по теперішній час працює на посаді доцента. В грудні 2014 р. отримала звання доцента. З 1.10.2013 по 15.03.2018 виконувала обов’язки заступника декана ФТМ.
[bookmark: _GoBack]Викладає дисципліни: «Товарознавство. Послуги», «Основи товарознавства», «Теоретичні основи товарознавства», «Сенсорний аналіз», «Основи фізіології та гігієни харчування» тощо.
В навчальному процесі застосовує новітні технології: візуальне супроводження лекційного матеріалу дисциплін, що викладаються, використання мультимедійних матеріалів при проведенні практичних та лабораторних занять.
Коло наукових інтересів: проблеми якості та безпечності харчових продуктів, сучасний асортимент рибних товарів, принципи класифікації послуг, визначення їх місця у загальногосподарській сфері, підходів до оцінки якості певних послуг у ринкових умовах  з урахуванням діючої законодавчої бази.
Науково-дослідна робота: бере участь у науково-дослідній роботі „Управління якістю і безпечністю харчових продуктів”, розділ «Безпечність та якість продуктів із гідробіонтів».
Перелік основних публікацій : Романенко Олена Валеріївна має більше 45 друкованих праць. 
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Підвищення кваліфікації та стажування. У 2008 р. пройшла підвищення кваліфікації у Вищій школі педагогічної майстерності КНТЕУ. З. 1.11.2013 по 02.12.2013 пройшла стажування у Державній інспекції України з питань захисту прав споживачів, з 05.11.2018 по 05.12.2018 стажування в ВФС «ПУЛЬС».
Інші види діяльності:
- член Вченої ради ФТМ;
- член групи забезпечення освітньої програми «Товарознавство і комерційна логістика» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»;
- підтримує зв'язок з випускниками факультету;
- експерт телепрограм, присвячених якості та безпечності товарів;
- виконує обов’язки наставника академічної групи;
- відповідає за студентську наукову роботу.


